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Зовнішні освітні оцінювання, які реалізуються системою УЦОЯО-РЦОЯО

 Сертифікація педагогічних працівників. Метою сертифікації є виявлення та заохочення педагогічних

працівників з високим рівнем педагогічної майстерності, які володіють методиками компетентнісного навчання

і новими освітніми технологіями та сприяють їх поширенню. Процедура сертифікації – це зовнішнє оцінювання

професійних компетентностей педагогічного працівника, що складається з трьох етапів, що відбуваються

послідовно один за одним, а саме із незалежного тестування учасників сертифікації, самооцінювання

учасниками сертифікації власної педагогічної майстерності, вивчення практичного досвіду роботи учасників

сертифікації.

 ДПА-4 . Пілотний етап ДПА осіб, які завершують здобуття початкової освіти, у формі ЗНО.

 НМТ. Національний мультипредметний тест для оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної

загальної середньої освіти. НМТ є формою вступного випробування, що проводиться з метою забезпечення

права осіб на рівний доступ до фахової передвищої, вищої освіти в умовах воєнного стану, надзвичайної

ситуації або надзвичайного стану (особливого періоду). НМТ проводиться замість ЗНО, якщо відповідно до

законодавства прийом на навчання для здобуття ступенів фахового молодшого бакалавра, молодшого

бакалавра, бакалавра, а також ступеня магістра медичного, фармацевтичного, ветеринарного спрямування

здійснюється в особливому порядку в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану

(особливого періоду).
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 PISA (Program for International Student Assessmen) (Програма міжнародного оцінювання учнівства) —
міжнародне дослідження якості освіти, у якому беруть участь понад 80 країн. Дослідження має на меті
порівняти освітні системи більшості країн світу через вимірювання компетентностей учнів / учениць,
визначення тенденцій у результатах систем шкільної освіти різних країн, а також чинників, що впливають на
рівень функційної грамотності 15-річного учнівства у світі. Участь України в PISA під час війни важлива, оскільки
це дозволяє оцінити вплив воєнних умов на освітню систему та навчальні досягнення учнівства. Результати
дослідження допоможуть виявити освітні втрати та розриви, спричинені зокрема воєнними подіями, та
визначити необхідні зміни для подолання цих викликів. Крім того, участь у PISA підтримує інтеграцію України в
міжнародну освітню спільноту та надає можливість порівняти власну освітню систему із системами інших країн.

 TALIS (Teaching and Learning International Survey) (Міжнародне дослідження «Навчати і навчатися») —
міжнародне дослідження вчительської професії, у якому беруть участь понад 50 країн. Українські результати
дослідження будуть корисними для реформування системи педагогічної освіти, галузі підвищення кваліфікації
вчительства і розуміння портрету українського педагога, який продовжує навчати дітей в умовах війни. Відомо,
що якість системи шкільної освіти не може бути вищою, ніж якість учительства і керівництва шкіл, а їх якість —
вищою за якість їхнього рівня освіти, можливостей співпрацювати і розвиватися у своїх робочих умовах. Це
опитування вчительства і керівництва шкіл щодо найрізноманітніших аспектів учительської професії у форматі
анкет. Проводиться повністю анонімно і використовується тільки для збору даних, а не оцінювання чи
самооцінювання освітян.
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РЕКОМЕНДАЦІЇ

 Сприяти актуалізації інформації для керівників та
педагогів закладів освіти щодо проєктів, які
реалізуються системою УЦОЯО-РЦОЯО, з метою
використання напрацьованих матеріалів у навчальному
процесі та для самоудосконалення професійної
майстерності самими педагогами



БЕРЕЗЕНЬ КВІТЕНЬ ТРАВЕНЬ ЧЕРВЕНЬ ЛИПЕНЬ СЕРПЕНЬ

Реєстрація 

06.03-03.04

Результати 

до 04.07

Запрошення 

04.05

Календар НМТ-2025

НМТ 

14.05- 25.06

НМТ дод сесія

14.07- 25.07

Результати 
дод сесії  

до 04.08



Сайт УЦОЯО – першоджерело інформації про НМТ
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Сайт ХРЦОЯО – першоджерело інформації про НМТ



1. паспортний документ
2. документ, що підтверджує внесену інформацію про РНОКПП
3. документ, що підтверджує інформацію про освіту

Які документи потрібні для реєстрації

для випускника поточного року 

1

2

3



Оптимальний варіант реєстрації на НМТ

для випускника поточного року 

+

автоматично за допомогою застосунку Дія

створити персональний кабінет

завантажити в персональний кабінет 

Довідку із закладу освіти



Довідка із закладу освіти

Довідка, у якій буде прописано інші фрази (наприклад: «він (вона) навчається в (клас) в (назва закладу освіти)») 

або не зазначено номера й дати її видавання, 

не буде підтвердженням факту здобуття особою повної загальної середньої освіти у 2025 році

і стане підставою для відмови в реєстрації.



Про спецумови

Особи, які вказали на потребу створення особливих (спеціальних) умов у ТЕЦ, мають завантажити

копію медичного висновку про створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього

оцінювання за формою первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про створення

особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання», затвердженою наказом

Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров’я України від 29 серпня 2016 року № 1027/900.

Такий висновок надається ЛКК закладів охорони здоров'я.

Якщо такого медичного висновку не надано або надано медичний висновок без дотримання вимог законодавства щодо

нього, вступника буде зареєстровано для участі в НМТ без створення особливих (спеціальних) умов у ТЕЦ.

Для учасників НМТ з особливими освітніми потребами, зумовленими станом здоров'я, відповідно до їхніх реєстраційних

даних створюють особливі (спеціальні) умови, зазначені в Переліку особливих (спеціальних) умов, що створюються для

осіб з особливими освітніми потребами в пунктах проведення зовнішнього незалежного оцінювання,

затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016

року N 1027/900, за кодами 0101, 0103, 0104, 0202, 0203, 0206, 0301, 0304, 0306, 0401, 0501, 0601, 0701, 0702.

Для осіб, які потребують створення умови за кодом 0204, надається можливість змінювати масштаб зображення на

екрані під час проходження комп'ютерного онлайн-тестування.

Технологія проведення НМТ не потребує створення умов за кодами 0102, 0105, 0201.



Комунікація з Харківським РЦОЯО

Електронна пошта office@zno–kharkiv.org.ua

nmt2025kh



РЕКОМЕНДАЦІЇ

 Організувати проведення інформаційної
кампанії для випускників закладів освіти та їх
батьків щодо особливостей НМТ-2025 з
використанням наданих матеріалі (презентація
«НМТ-2025» або відеокоментар керівництва
УЦОЯО «НМТ-2025: ВИ ЗАПИТУЄТЕ - МИ
ВІДПОВІДАЄМО»)



Контакти Харківського РЦОЯО

Сайт ХРЦОЯО https://zno-kharkiv.org.ua  


